

Выражаю огромную благодарность оргкомитету научно-методологического семинара «Профессиональная подготовка студентов технического вуза на иностранном языке: теория и практика» за четкую, продуманную организацию этого всероссийского мероприятия.

Знакомство с "реформаторским" профессиональным опытом коллег из ТГУ и других вузов - участников семинара, обсуждение проблем, волнующих современное профессиональное сообщество, плодотворное общение с коллегами - вот важнейшие результаты семинара.

Особенно полезным было посещение интерактивного занятия по иностранному языку (русскому) с применением технологии критического мышления и его обсуждение.

Еще раз спасибо всем организаторам и участникам!

Идилова Ирина Сергеевна, Москва, МФТИ, доцент кафедры иностранных языков, кандидат педагогических наук

Семинар, состоявшийся 23 – 24 апреля 2015 года на базе ТПУ, дал нам прекрасную возможность плодотворного профессионального общения с коллегами из ведущих вузов страны.

Благодаря организаторам семинара, обсуждение современных подходов к развитию высшего профессионального образования, формирования иноязычной профессиональной коммуникативной компетенции в неязыковом вузе в частности, проходило в деловой и в то же время непринужденной атмосфере, где каждый мог принять участие, высказать свои соображения, поделиться опытом. Особенная благодарность коллегам из ТПУ за предоставленную нам возможность посетить практическое занятие с применением технологии критического мышления и даже поучаствовать в нем. Мероприятия, в которых мы приняли участие, были не только полезны, но и внесли свой вклад в формирование профессионального сообщества вузов участников проекта «5 топ 100».

Не вызывает сомнений, что организация такого масштабного семинара требовала огромной подготовки. Еще раз выражаю благодарность организационному комитету семинара и желаю дальнейших профессиональных успехов.

А.А.Тельнова, зав.кафедрой иностранных языков Московского физико-технического института (государственный университет), кандидат филологических наук, доцент

Здравствуйтесь, Уважаемые коллеги и участники семинара!

Мы приняли участие во Всероссийском научно-методологическом семинаре "Профессиональная подготовка студентов технического вуза на иностранном языке: теория и практика", данный семинар ориентирован на педагогических, учебно-воспитательных работников и руководителей, применяющих электронное обучение и дистанционные образовательные технологии. Нам было очень интересно поучаствовать и поработать с Вами, за эти несколько дней мы стали частью большой творческой группы, где каждый смог научиться чему-то новому и полезному, а также выступить и обменяться своим опытом! Для себя отметила очень много положительных моментов при обучении: все четко, ясно, без лишней "воды". На вопросы были получены ответы, отдельное спасибо Людмиле Анатольевне Сивицкой, оперативно отвечали и во всем помогали во время семинара! Курс проработан, рекомендуем к обучению и надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Жавнер Татьяна Владимировна, Красноярск, Сибирский федеральный университет, ст.преподаватель кафедры иностранных языков для инженерных направлений

Участие в работе семинара было для меня очень продуктивным. Я с удовольствием проработала во всех секциях. Получила много полезной информации как для себя, так и для своих коллег из Северо-Восточного федерального университета им.М.К.Аммосова, так как мой отчет был отправлен заинтересованным подразделениям нашего университета. Очень удобно то, что доклады доступны в он-лайн режиме. Считаю, что всем специалистам, преподающим на английском языке, исключительно интересно будет ознакомиться об изменениях в преподавании английского языка в аспекте социальных отношений в вузах России в настоящее время, всем преподавателям вузов важно знать о критериях международных рейтингов и оценке деятельности российских вузов. Эти доклады были представлены на пленарном заседании.

Преподавание в современном вузе не обходится без использования электронных образовательных ресурсов. Интерактивный мастер-класс, в ходе которого был представлен ЭОР EAP ToolKit, продемонстрировал высокий уровень работы ТПУ в этом аспекте. Все участники семинара имели возможность самим поработать в этом ресурсе. Также было много полезной информация, представленной во время Skype-конференции. Был интересен обмен опытом во время круглого стола, где коллеги из разных университетов обсуждали использование ЭОР. Исключительно познавательным было общение в ходе презентации опыта реализации сетевых программ ТПУ с дополнениями и отзывами преподавателей, прошедших обучение в рамках этих программ.

Для себя я почерпнула идеи для дальнейшей своей работы в создании специальной образовательной программы на английском языке в ходе работы в секции "Современные педагогические технологии в реализации профессиональной подготовки на иностранном языке". Также участие в работе мастер-класса по реализации технологии критического мышления во время занятия с иностранными студентами дало толчок к размышлению о совершенствовании методики преподавания, которую я использую в своей преподавательской деятельности.

Хочется пожелать оргкомитету: при подготовке следующего семинара запланировать работу секции/круглого стола, в ходе которого обсуждались бы вопросы разработки технических спецдисциплин на английском языке преподавателями технического профиля.

Организация семинара была на высоком уровне, все мероприятия соответствовали программе, не только содержанием, но и выдерживалось время проведения мероприятий. Виден результат отличной подготовительной работы. Спасибо организаторам за очень полезный семинар. Обсуждение, обмен опытом в любой работе очень важны. Преподавание на английском языке в вузах России является актуальным аспектом работы в настоящее время, поэтому такой семинар востребован и своевременен.

Желаю оргкомитету успехов в подготовке следующего семинара!

Марина Алексеевна Федотова, Якутск, ФГАОУ ВПО Северо-Восточный федеральный университет им.М.К.Аммосова, к.т.н., доцент